



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

**Γραμματεία Συγκλήτου**

Αθήνα, 17-3-2021

Ταχ. Δ/ση: Πανεπιστημίου 30  
Πληροφορίες: Όλγα Μπάρτζη  
Τηλέφωνο: 210 368.9652  
e-mail: obartz@uoa.gr

Αρ. Πρωτ.:

ΠΡΟΣ: - Διεύθυνση Κληροδοτημάτων  
Τμήμα Υποτροφιών & Βραβείων

ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>: Έγκριση αποτελεσμάτων διαγωνισμών για χορήγηση μεταπτυχιακών υποτροφιών, κατά το πανεπιστημιακό έτος 2016-17, σε βάρος των εσόδων διαφόρων κληροδοτημάτων.

ΣΧΕΤ: Το 11075/26-2-2021 έγγραφο.

Σας διαβιβάζουμε απόσπασμα πρακτικών της Συγκλήτου, της συνεδρίας της 9ης-3-2021, που αφορά στο ανωτέρω θέμα, για να λάβετε γνώση και παρακαλούμε για τις ενέργειες της αρμοδιότητάς σας.

Ο Πρύτανης  
\*

Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος

\* Η υπογραφή του παρόντος εγγράφου έχει τεθεί στο πρωτότυπο, το οποίο παραμένει στο αρχείο της Γραμματείας Συγκλήτου και η διεκπεραίωσή του θα γίνει ηλεκτρονικά

Απόσπασμα πρακτικών Συγκλήτου της συνεδρίας της 9-3-2021  
(20<sup>η</sup> συνεδρία -με τηλεδιάσκεψη- ακαδημαϊκού έτους 2020-21)

Θέμα 9ο

Έγκριση αποτελεσμάτων διαγωνισμών για χορήγηση μεταπτυχιακών υποτροφιών, κατά το πανεπιστημιακό έτος 2016-17, σε βάρος των εσόδων διαφόρων κληροδοτημάτων.

Η Σύγκλητος αφού έλαβε υπόψη:

- Την εισήγηση της Διεύθυνσης Κληροδοτημάτων με αρ. πρωτ. 11075/26-2-2021
- Τα πρακτικά της Επιτροπής, που έχει οριστεί με την από 2-10-2019 απόφαση Συγκλήτου για τη διενέργεια διαγωνισμών ανάδειξης μεταπτυχιακών υποτρόφων από τα έσοδα διαφόρων κληροδοτημάτων, με ημερομηνία 7, 8 & 9-10-2020,
- Αποδέχεται, μετά εισήγηση του αρμόδιου Αντιπρύτανη κ. Δημ. Τούσουλη, την ανωτέρω πρόταση της αρμόδιας Υπηρεσίας, εγκρίνει τα πρακτικά της Εξεταστικής Επιτροπής και τα αποτελέσματα των διαγωνισμών που διενεργήθηκαν στις 7, 8 & 9 Οκτωβρίου 2020, και **αποφασίζει** ομόφωνα τη χορήγηση μεταπτυχιακών υποτροφιών- σε βάρος των εσόδων των πιο κάτω κληροδοτημάτων- στους εμφανιζόμενους ως επιτυχόντες με την κάτωθι σειρά βαθμολογικής επιτυχίας, στους σχετικούς πίνακες ως κάτωθι:

➤ **Κληρονομία Ιωάννου Αλεβιζάτου-Κόντου**

(πτυχιούχοι ΕΚΠΑ μηνιαίο ποσό υποτροφίας 350,00€ για σπουδές στο εσωτερικό και 700€ για σπουδές στο εξωτερικό).

1. Αλέξιος Δημητρόπουλος του Γεωργίου, πτυχιούχος Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας, για μεταπτυχιακές σπουδές στο εσωτερικό.
2. Μαρία Γεωργία Ζαχαρή του Γεωργίου πτυχιούχος του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, για μεταπτυχιακές σπουδές στο εξωτερικό
3. Αλέξανδρος Σωτηρίδης του Αλεξάνδρου πτυχιούχος του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, για μεταπτυχιακές σπουδές στο εξωτερικό

➤ **Κληρονομία Κωνσταντίνου Κριεζή** (μηνιαίο ποσό υποτροφίας 700,00€)

1. Μπίρης Τσερλιάγκος του Θεμιστοκλή πτυχιούχος της Νομικής Σχολής ΕΚΠΑ, για μεταπτυχιακές σπουδές στο εξωτερικό
2. Βασίλειος Καπετάνιος του Παναγιώτη πτυχιούχος της Νομικής Σχολής ΕΚΠΑ, για μεταπτυχιακές σπουδές στο εξωτερικό
3. Αικατερίνη Βρετού του Ιωάννη πτυχιούχος Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας ΕΚΠΑ, για μεταπτυχιακές σπουδές στο εξωτερικό

Η καταβολή της υποτροφίας θα αρχίσει για τους υποτρόφους που θα κάνουν μεταπτυχιακές σπουδές στο εσωτερικό από την έναρξη του πανεπιστημιακού έτους 2016-2017 ή του εξαμήνου, για δε τους υποτρόφους που θα κάνουν μεταπτυχιακές σπουδές στο εξωτερικό από την έναρξη του πανεπιστημιακού έτους 2016-2017 εφόσον η έναρξη αυτού έπεται της άφιξής τους

Η Σύγκλητος, τέλος, **αποφασίζει** την καταβολή στους μεταπτυχιακούς υποτρόφους που θα σπουδάσουν στο εξωτερικό των εξόδων μετάβασης και επιστροφής τους σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

Σημειώνεται ότι οι διαγωνισμοί για την ανάδειξη μεταπτυχιακών υποτρόφων από τα έσοδα των κληρονομιών: Μαθ. Βαρβαρέσου, Ελ. Θεοδωρίδου, Π. Φρειδερίκου και Ι. Κοντολέοντος απέβησαν άγονοι, επειδή δεν υποβλήθηκαν αιτήσεις ενδιαφερομένων.

Στο διαγωνισμό για την ανάδειξη υποτρόφων από τα έσοδα της δωρεά Ελ. Θεοδωρίδου-Stimson ο διαγωνισμός απέβη άγονος, καθώς υπεβλήθη εμπρόθεσμα μία αίτηση και ο μοναδικός υποψήφιος απορρίφθηκε επειδή δεν πληρούσε του όρους της πρόσκλησης.

Αθήνα, 17-3-2021

Ο Πρύτανης

\*

Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος

*\* Η υπογραφή του παρόντος εγγράφου έχει τεθεί στο πρωτότυπο, το οποίο παραμένει στο αρχείο της Γραμματείας Συγκλήτου και η διεκπεραίωσή του θα γίνει ηλεκτρονικά*